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Haus 1 - griin

Notwendige Massnahmen:

Dach muss komplett erncuert werden auf Grund eines erheblichen Bockbefalls und
der fehlenden Warmedidmmung,

Sowohl die Fenster als auch die Winde entsprechen energetisch nicht den heutigen
Anforderungen und miissen komplett iiberarbeitet bzw. getauscht werden.

Die Boden-, Wand und Deckenbeléige sind komplett zu erneuern.

Die Grundrisse miissen den heutigen Anforderungen angepasst werden (fehlende Bader).
Die Keller haben Probleme mit der Feuchtigkeit. Fundamente miissen teilweise
unterfangen werden, um ein Absacken zu verhindern.

Die Technikgewerke - Elektro, Heizung, Sanitdr - sind komplett zu erneuern.

Die Konstruktionsteile miissen den heutigen Standard beziiglich dem Brandschutz,
den statischen Erfordernissen und der Erdbebensicherheit angepasst werden.

Seite 1.02



